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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos vinte sete dias dias do mês de fevereiro do ano de dois 

mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e vinte quatro 

minutos, reuniu-se esta Assembleia Legislativa, 

ordinariamente, na Capital do Estado, no Plenário das 

Deliberações, sob a Presidência do Senhor Deputado Marcelo 

Cruz, Secretariado pelo Senhor Deputado Cirone Deiró, com 

as presenças dos senhores Deputados, Affonso Cândido, Alan 

Queiroz, Alex Redano, Cássio Gois, Cirone Deiró, Cláudia de 

Jesus, Delegado Camargo, Delegado Lucas, Drª. Taíssa, 

Edevaldo Neves, Ezequiel Neiva, Gislaine Lebrinha, Ieda 

Chaves, Ismael Crispin,  Jean Mendonça, Jean Oliveira,  

Laerte Gomes, Luis do Hospital, Luizinho Goebel, Marcelo 

Cruz, Nim Barroso, Pedro Fernandes, Ribeiro do Sinpol e 

Rosangela Donadon. Às dezesseis horas e vinte cinco 

minutos, o senhor Presidente transformou a Sessão em 

Comissão Geral, nos termos do artigo 135 do Regimento 

Interno, para receber o Governador do Estado e demais 

autoridades, por ocasião da instalação da Segunda Sessão 
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Legislativa Ordinária da Décima Primeira Legislatura, dando 

assim a abertura aos trabalhos legislativos, conforme 

preceitua o artigo 2º, parágrafo 7º, do Regimento Interno 

desta casa de leis combinado como o artigo 65, inciso IX, 

da Constituição Estadual. Às dezoito horas e cinco minutos, 

o senhor Presidente declarou encerrada a Comissão Geral. 

Encerrada a Comissão Geral e retornado os trabalhos da 

Sessão Ordinária,o Senhor Presidente, antes de encerrar a 

presente Sessão, convocou Sessão Ordinária para o dia vinte 

oito de fevereiro do corrente, no horário regimental. Para 

constar eu, Segundo Secretário, elaborei a presente ata 

que, após lida e aprovada, será devidamente assinada. 

Plenário das Deliberações, às dezoito horas e dez minutos 

do dia vinte sete de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 

quatro. 

 


